MUHUCTEPCTBO HA OBPA3OBAHUETO, MUIAIEXTA
N HAYKATA

ABbP/KABEH 3PEJIOCTEH M3IIUT IO
Marematuka — 01 cenremBpu 2011 1.
BAPHUAHT 1
Kurou ¢ BepHuTE OTTOBOPH

Bnnpocu ¢ u3déopeH oTrrosop

Bwnpoc Ne Bepen orrosop bpoii Toukn
1 B 2
2 b 2
3 B 2
4 b 2
5 B 2
6 b 2
7 b 2
8 r 2
9 r 2
10 A 2
11 B 3
12 b 3
13 b 3
14 b 3
15 b 3
16 A 3
17 A 3
18 B 3
19 B 3
20 A 3
21 5 4
22 4 4

5
23 3:1 4
24 3 15 4
2
25 10,5 4
26 (2;1) (1;2) (-2;-1) (-15-2) 10
27 13 500, 10
25
28 P g =40 cm. 10




Bbnpocu ¢ pemenus

26. Kputepuu 3a onensiBane Ha 3agava 26.

_2 y=z
1.Ilpeobpaszysane na cucmemama upe3 3amecmeane X 2= x4 (1m.)
X+y'=5 |X¥+—=5=5
X
2. Omuumane, ue x =0 He e pewreHue (1m.)
4
2. Pewasane na ypasnenueno x° +t—=5& x*—5x*+4=0 u nonyuasane na kopenume
X
my t4;+1
- 3a npusecoane 6v6 6uda x' —5x° +4=0 (1 m.)

- 3a nonazame t=x" u pewasane na Keaopamuomo ypasuenue t —5t+4=0 (2 m.)

- 3a pewasane na ypasnenuama x° =1; x’ = 4 u namupane na coomeemnume
CHOUHOCMU HA Y (4 m.)
3. Opopmsane na pewmenuama (-2;-1) (-1;-2) (1;2) (2;1) (1m.)

27. Kputepuu 3a oneHnsiBane Ha 3agava 27.

1. Onpeodenane 0posa Ha 6CUYKU 6B3MOHCHOCHU 3A 3ANUC HA MPUYUPPEHO YUCTO :

V2 —v2 =100 (2m.)
2. Onpeoensane HA 6b3MONHCHOCHIIIME 30 3GNUC HA YeMHO MPUUUPPEHO YUCNOo

- 3a6vpuwieauio ¢ yugppama 0 : V52 =20 2 m.)

- 3aevpweauio ¢ yuppama 2 unu yugppama 4 : 2(V; —V,) =32 2m.)

u 00wua opoi daazonpuamnu ev3moyncnocmu e 20+32 =52 2 m.)

3. Hamupane na eeposmuocmma 3a 3anuc Ha 4emHo mpuyugpeno 4ucio

222:52% 2 m.)
100 25

28. Hexa BC =a. Tozasa AB =3a. (Im.) H

C
Om noooouemo nQBN ~AMAN cneosa, ue o8 = ﬂ.(Z m.)
AM AN y
Ilonyuasa ce ypasnenuemo % = 3a3—3 (Im.) \/
2

39=3“24)c>a2—a—20=0,%=-4¢5:5,q=—4<0
a

He e pewienue, a a, =5 e pewienue (3 m.)
Iloayuasa ce, ue BC =5cm, a AB =15cm. 2 m.)

Ilepumemvpom na ycnopeonuxa P,,., =40 cm. (1m.)



